

15:00 通讯员 秋光训 快报记者 孙兰兰为你报道

天目路出新,请居民拿主意

设计方案要补绿,大家却说树不是越多越好

位于北京西路南侧的天目路,是一条全长500多米、仅几米宽的窄巷。这里即将启动的街巷整治出新工程,“动静颇大”。因为,这里是重要的近现代建筑群保护片区的主通道,且周边居民密集、学校众多。

整治出新究竟怎么做?昨天,建设单位和施工单位邀请居民代表召开议事会,请大家来拿主意。



天目路实在太窄了 快报记者 赵杰 摄

虽然路很窄,但不能拓宽

天目路东起宁海路,西至西康路,全长571米,路幅宽度7.5~13.5米,其中大部分车道宽只有5米。目前,全线交通管制为由西向东机动车单行,现状路况设施较差。特别是空中各种电线杂乱无章,与路旁漂亮的近现代建筑很不协调。

据了解,此次工程整治出新内容包括:街巷雨污分流、杆线下

地、自来水管改造、拆违、店招店牌出新,沿线围墙出新,道路出新等。由于这条巷子处于近现代建筑群保护片和住宅密集区,整治出新将严格遵循南京天目路历史风貌区保护规划进行:独栋式院落必须保留;路幅不得拓宽并且保持单向交通,立面色调与民国建筑风貌相协调。出新基调为:雅静、整洁。

补绿,通行,停车,怎么同时满足?

要补绿,居民却不领情

对爱绿的南京人来说,街头巷尾的绿色当然是越多越好。昨天的议事会上,设计单位介绍,他们走访发现,整条道路上只有108棵树,绿量不够。特别是一些店家的门口,缺口较多。因此,设计方案中提出,将补种93棵树,“见缝插绿”,并且设置一些小的绿化点缀,部分区域还可以搞些立体绿化,种植爬山虎美化墙面。

听起来,这当然是好事。不过没想到,居民并不领情。

“人行道有的地方连1.5米宽都没有,既要种树又要放垃圾桶,我们有时候要侧着身子才能过去。”一位居民代表当场否定了这一点。居民们认为,首先要保证通行需求,没必要搞得那么密集。特别是一些小花坛之类的绿化点缀就更没有必要了,立体绿化倒是个好办法。

昨天,记者在现场看到,确实如居民所说,现在的人行道上,树已经挤占了不少空间,如果大量补种绿化,可能会更影响通行。

路窄,人车争路怎么办?

还有一个很重要的问题:路太窄,人和车该如何分配路权?

记者看到,目前这里两边有极窄的人行道,高于车道的路面15厘米。马路一侧可以停放车辆,另一侧只是单向通行的过道,非常窄小,极易堵车。

施工方提供了两种设计方案,一是维持人行道高于车道的形式不变,这种设计便于车辆停放管理,但行车道一侧空间窄,行车不便,容易堵;二是人行道高度与行车道相对齐平。这种方案便于停车位侧靠边,让出空间供车辆通行,但同时,可能也“方便”了一些车辆违停到另一侧的人行道上,不易管理。

对此,现场居民都表示赞同

前一种方案,大家一致提出:人行道必须高于车道。

能否用学校操场建地下停车场?

“我们这里,最大的问题就是停车难。路那么窄,就不该允许车子停在路边。”“但车子不停这里,又能停哪里呢?”昨天的会议中,居民讨论最激烈的就是停车问题。

采访中,也有居民提出:市六中不是利用操场建了个很大的地下停车场吗?这一带的学校也很多,29中、力小、瑯小等,能不能也将学校的操场利用起来,解决周边居民停车难题呢?

对此,记者采访了南京市人防办。工作人员表示,这需要征得对方同意才行。但是,如果操场面积不大,即使建了意义也不大。“而且不能对学校造成影响,停车场的出口要设在学校外面,不知道周边有没有这些条件。”

最快25天内完成道路工程

为了尽量不扰民,施工方昨天也公布了具体的施工时间。早晚高峰即上午7:00~9:00和下午4:00~7:00停止一切施工,晚上10点以后停止一切有噪音的施工。建设单位鼓楼区住建局昨

日一一记录下居民代表的意见,同时在街道居委会也设立了意见箱收集周边居民意见。建设单位将根据大家的意见,进一步修改方案。此外,鼓楼区住建局昨天还现场聘请了5位居民为市民

监督员,将在施工过程中,对工程质量和文明施工进行全程监督。

据了解,天目路最快将于本月20日起实施全封闭式施工,道路施工最快在25天内完成,立面和店招出新完成则要等到国庆节。

路面上的事儿,总是众口难调

18:00 快报记者 孙兰兰为你报道

有人觉得养眼,有人觉得添堵

湖南路新花箱到底说你什么好



湖南路花箱 快报记者 赵杰 摄

最近,南京重要的商业景观路湖南路,摆上了两排黄色波浪形的花箱。有人认为是土黄色太丑,还有人觉得花箱为交通“添堵”……昨天,“民间规划师”盖星石给市长信箱写了一份信,认为湖南路需要“面子”,更需要“民生”。

有人觉得好看,有人觉得丑

“这个黄色,真是土气得要命。”在八佰伴门口等公交车的吴小姐和同伴议论着,而且旁边人行道与慢车道上的隔离又是老式的金属隔离,风格很不协调。

确实如此,这条路上的隔离栏实在是“花样繁多”。慢车道和快车道之间,现在统一换上了黄色花箱,但人非分离的隔离栏,却有几种:湖南路的东端,是不锈钢管的隔离栏;中段,有白色欧式栅栏;西端,却又是粗壮的老式铁质栅栏。“你要说统一换新的,是为了整齐好看?那怎么旁边老的又不统一呢?”市民想不明白。

不过,也有人觉得这种新式隔离花箱比冷冰冰的栏杆要好,还能看到五颜六色的鲜花,“挺养眼的。”

据了解,新换的黄色花箱,在今年4月份就在湖南路部分路段出现过。当时,施工单位将一白一黄两种颜色的花箱摆在路上,征求意见。有关人士称,“众口难调,我们最终是根据统计上来的市民意

见,决定了黄色。其实我个人还觉得白色好看呢。”

添堵,花箱占用了非机动车道

花箱好不好看,也许可以归为“个人喜好”。不过,市民认为,这些花箱还给湖南路的交通带来不少麻烦。

市民黄先生告诉记者,这条路上的公交车比较多,有时候几辆车同时到站,没进站就停下了。乘客下车就在非机动车道上。而眼前这花箱又跨不过去,只好在车流中走一段路,很危险。

对骑车人来说,影响更大。“搞这么宽的花箱摆在路上,不是添堵吗?”骑车经过的许大爷抱怨,他感觉路变窄了,本来湖南路车多人多,干吗还要摆这些东西?

对此,有关部门解释:正是因为湖南路的车流量和人流都很大,快慢车道不隔离开,高峰期混行极不安全。然而考虑到美观,只有用移动花箱代替。为了尽量不占用地方,这次使用的花箱尺寸也比较小,并且做成波浪形,这些都是为了视线开阔。

但盖星石特意去测量后发现,摆了花箱之后,湖南路非机动车道只剩下1.7米~1.9米宽,高峰时段拥堵不堪。

交通不便,他给市长信箱提意见

“不能为了表面光鲜,而给民众生活带来不便。”盖星石昨天就湖南路的花箱问题,给市长信箱写了一封信。

他对花箱的外表没多少意见,“关键是对交通造成了不便。”盖星石说。这些花箱为什么没有占机动车道,却占用了非机动车道?“显然是为了机动车交通通畅,但为什么不考虑一下非机动车和行人呢?”盖星石提出,在任何时候、任何问题上都要“以人为本”,少一点“面子工程”。

皮肤痒喷喷就好

“喷上去就止痒,效果来得真是快!皮肤不痒不红也不肿,这老顽癣给真的喷好了,这小药水果然不同一般!”

“喷上去不到3天,这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉,2瓶没用完,鲜红的新皮就开始长出来了,这小药水真是太神奇了!”

“以前光是听说它除癣效果惊人,可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束,一定得试试它是不是那么好使!”

近日,很多热心市民向笔者反映:银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒痒喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷,一股清凉感直往皮肤里钻,像有很多只小手在挠痒痒,舒服极了!喷上去用不着几天,皮肤痒就真的好了!

药店相关负责人告诉笔者:霍氏鲜清和一般除癣产品不同,“霍氏鲜清”使用方便,只要对准皮肤患处轻轻一喷,不到3分钟,马上就止痒,像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒痒等很多皮肤病效果特别快,而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”,还是“中国质量万里行”名优上榜品牌,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。

近来,霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高,《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼,“霍氏鲜清”上市7来年风头不得了,所到之处狂掀皮肤病康复热潮,先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市,到目前为止,全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。想了解“霍氏鲜清”,首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”(中文名“鲜清双酶”)。



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在

每日50名内,皮肤病病友要抓紧时间拨打电话025-86894822预定名额。

据了解,“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发,其独有“DNA-2E”剪切酶和修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮肤致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层,快速杀灭致病菌,立刻止痒,使用3到6天,红斑范围明显缩小消失,丘疹逐渐消退,一般患者28天内,即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清,效果令人吃惊!即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在

据悉,我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好多对面)、志信堂药店(鼓楼口腔院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面)、钟山宾馆对面店)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路车场汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号,火车站旁)、江宁:颐年堂(新马路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁)、马鞍山华仁堂大药房(湖北路体育馆南门外对面)购买,或拨打025-86894822咨询了解,免费送货上门,货到付款!